

ROMANIA  
JUDETUL DAMBOVITA  
CONSILIUL LOCAL BRANESTI

## PROCES VERBAL

*Incheiat in sedinta ordinara din 28.08.2023*

Sedinta consiliului local incepe la ora 16<sup>30</sup>.

Consiliul Local al comunei Branesti a fost convocat prin Dispozitia primarului nr. 136 din 21.08.2023 in sedinta ordinara . Sedinta s-a desfasurat cu prezenta fizica la sediul primariei Branesti dar si on-line pentru cei care nu au reusit sa ajunga respectiv, d-nii consilierii: Radu Elena si Ion Luminita Simona.

Conform invitatiei scrise , anexa la Dispozitia primarului proiectul ordinii de zi cuprinde:

1.Proiect de hotarare : Rectificarea bugetului local pe anul 2023.

Initiator : Daniel NEAMTU –primar

2.Proiect de hotarare : Acordarea de premii speciale elevilor cu rezultate scolare deosebite in anul scolar 2022-2023.

Initiator : Daniel NEAMTU –primar

3.Proiect de hotarare : Neasumarea responsabilitatii organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor /acordurilor –cadru pentru achizitia produselor si a contractelor /acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative la nivelul U.A.T comuna Branesti.

Initiator : Daniel NEAMTU -primar

4.Proiect de hotarare : Concesionarea prin licitatie publica a imobilului “ Centru Multifunctional Branesti “ imobil proprietatea publica a UAT Branesti ,situat in satul Brranesti, judetul Dambovita.

Initiator : Daniel NEAMTU -primar

5.Diverse

Lucrarile sedintei sunt deschise de dl Neamtu Daniel –primar .Precizeaza ca ordinea de zi se suplimenteaza cu inca un proiect de hotarare cu privire la : Modificarea si completarea HCL nr. 6 din 31.01.2023 cu privire la aprobarea programului anual de achizitii publice.

In continuare , lucrarile sedintei sunt preluate si conduse de dl consilier local Dumitrescu Mihai ales presedinte de sedinta in conditiile prevazute de art. 123 din OUG nr. 57/2019 Codul administrativ.

Consultata condica de prezenta , rezulta ca din totalul de 13 consilieri locali , sunt prezenti 13 consilieri locali (9 fizic si 2 on-line) astfel , fiind intrunit cvormul necesar desfasurarii sedintei .

Dl consilier local Dumitrescu Mihai supune la vot proiectul ordinii de zi cu modificarea si completarea ulterioara.

Cu 13 voturi « pentru » s-a aprobat ordinea de zi .

In continuare au fost prezentate procesele verbale din 26.07.2023 –sedinta ordinara si din 31.07.2023 –sedinta extraordinara

La procesul verbal al sedintei ordinare din data de 26.07 2023 s-au inregistrat urmatoarele completari/observatii:

Dl consilier local Preda Ion : “ La sedinta trecuta d-na Luca a cerut completarea procesului verbal ca am adus jigniri la adresa primarului. Eu nu jignesc ce am spus am spus numai adevarul. Mai multe vom discuta la rubrica “Diverse’ pentru ca am constatat ca cei care au fost foarte vocali sunt adanc infipti cu limba in borcanul cu miere”.

Dl consilier local Dumitrescu Mihai –presedinte de sedinta ,supune la vot procesul verbal din data de 26.07.2023 cu modificarile sus consemnate.

Cu 13 voturi « pentru » a fost aprobat procesul verbal din sedinta ordinara .

La procesul verbal din data de 31.07.2023 nu s-au inregistrat completari/observatii.

Supus la vot ,a fost aprobat cu 10 voturi « pentru » si 3 voturi « abtinere “( d-nii consilieri care nu au fost prezenti)

Se propune dezbaterea primului proiect de hotarare : Rectificarea bugetului local pe anul 2023. Comisiile de specialitate din cadrul consiliului local au prezentat si inaintat rapoarte de avizare pozitive.

Nu sunt inscrieri la cuvânt.

Se supune la vot proiectul de hotarare. In urma votului exprimat s-a constat ca au fost 13 voturi « pentru » .Astfel,s-a adoptat hotararea consiliului local privind : Rectificarea bugetului local pe anul 2023.

Urmatorul punct aflat pe ordinea de zi se refera la : Acordarea de premii speciale elevilor cu rezultate scolare deosebite in anul scolar 2022-2023.

Comisiile de specialitate din cadrul consiliului local au prezentat si inaintat rapoarte de avizare pozitive.

Nu sunt inscrieri la cuvânt.

Se supune la vot proiectul de hotarare. In urma votului exprimat s-a constat ca au fost 13 voturi « pentru » .Astfel,s-a adoptat hotararea consiliului local privind : Acordarea de premii speciale elevilor cu rezultate scolare deosebite in anul scolar 2022-2023.

Punctul 3 se refera la : Neasumarea responsabilitatii organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor /acordurilor –cadru pentru achizitia produselor si a contractelor /acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative la nivelul U.A.T comuna Branesti.

Proiectul de hotarare a fost avizat de catre comisiile de specialitate din cadrul consiliului local.

Nu sunt inscrieri la cuvânt.

Se supune la vot proiectul de hotarare. In urma votului exprimat s-a constat ca au fost 13 voturi « pentru » .Astfel,s-a adoptat hotararea consiliului local privind : Neasumarea responsabilitatii organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor /acordurilor –cadru pentru achizitia produselor si a contractelor /acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative la nivelul U.A.T comuna Branesti.

Punctul 4: Proiect de hotarare cu privire la: Concesionarea prin licitatie publica a imobilului “ Centru Multifunctional Branesti “ imobil proprietatea publica a UAT Branesti ,situat in satul Brranesti,judetul Dambovita.

Comisiile de specialitate din cadrul consiliului local au prezentat si inaintat rapoarte de avizare pozitive.

Din inscrierile la cuvânt s-a retinut :

Dl consilier local Coman Sorin atrage atentia ca in raportul compartimentului de specialitate se vorbeste despre terenul de la U.M sat Priboiu iar proiectul se refera la imobilul “ Centru Multifunctional Branesti “ Roaga sa se corecteze corespunzator.

Intreaba de ce concesionarea se face pentru 49 ani ?!!!

Solicita modificarea cap. IV Redeventa art. 4.1 din Contractul de concesiune ,in sensul de a fi eliminat cuvântul “poate” pentru a nu se lasa loc de interpretare.

Modificarea este isusita de catre initiator.

Dl consilier local Ionescu Florin Danut intreaba : daca la prima licitatie nu se prezinta nimeni are loc a doua licitatie?Si daca are loc, pretul se reduce.Mai se obtin cei 6000 euro care se doreau ?!!!

Dl Neamtu Daniel-primar raspunde : Asa cum au fost toate proprietatile evaluate,asa a fost si “Centrul Multifunctional,si acesta este pretul rezultat.

Daca ne miscam mai bine poate aveam doi posibili investitori.Acum....sincer crede ca nu mai este de actualitate.Probabil, se va merge pe varianta –Sala de evenimente.

Se supune la vot proiectul de hotarare. In urma votului exprimat s-a constat ca au fost 7 voturi « pentru » si 6 voturi « Impotriva » .Astfel,s-a adoptat hotararea consiliului local privind : Concesionarea prin licitatie publica a imobilului “ Centru Multifunctional Branesti “ imobil proprietatea publica a UAT Branesti ,situat in satul Brranesti,judetul Dambovita.

Punctul 5.Proiect de hotarare : Modificarea si completarea HCL nr. 6 din 31.01.2023 cu privire la aprobarea programului anual de achizitii publice.

Comisiile de specialitate din cadrul consiliului local au prezentat si inaintat rapoarte de avizare pozitive.

Din inscrierile la cuvânt s-a reținut :

Dl consilier local Popescu Cristian Claudiu întreabă dacă suma de 8.000 lei este pentru un anumit proiect sau pentru toate achizițiile publice. Doar pentru un proiect, suma îi se pare relativ mare.

Dl Neamtu Daniel în replica răspunde : pentru un proiect anume.

Înainte de a lua această hotărâre a avut o discuție în primărie cu persoanele implicate în achiziții. A fost o discuție sinceră. Întrebați dacă se poate duce acest proiect fără probleme de altă natură ? S-a optat pentru varianta contractului de achiziție.

Dl consilier local Popescu Cristian Claudiu întreabă dacă se va face prin licitație publică sau achiziție directă ?

Răspunsul dl-ului Neamtu Daniel –primar a fost : varianta directă.

Dl consilier local Coman Sorin concluzionează că în situația dată va fi nevoie și pentru alte proiecte ,lucrări.Recomandă externalizarea serviciului privind partea de licitații.

Dl Neamtu Daniel precizează că va pune în balanță. Se vor analiza sumele și va vedea dacă se merita sau nu.

Dl consilier local Popescu Cristian Claudiu opinează , că ideal ar fi ca cei din primărie să meargă să facă cursuri în acest sens...

Dl Neamtu Daniel apreciază că ideal așa ar fi. Aminteste consiliului că sunt cursuri făcute.Dl Preda știe mai bine.

Dl consilier local Preda Ion :în replica « Poftim cultura » Am zis eu ceva ? De ce te legi iar de Preda. Și tu ( Neamtu Daniel) ai fost la cursuri cu d-na Luca.

În replica d-na Luca ține să precizeze că au fost cursuri gratuite...

Dl consilier Preda solicită dl-ului Neamtu Daniel să spună ce este ilegal,nu că a fost la cursuri,ca....

Dl consilier local Dumitrescu Mihai –viceprimar,presedinte de ședință intervine și roagă să se revină la ordinea de zi punctual la proiectul de hotărâre.

Constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului și supune la vot proiectul de hotărâre. În urma votului exprimat s-a constatat că au fost 7 voturi « pentru » și 6 voturi « împotriva » .Astfel,s-a adoptat hotărârea consiliului local privind : Modificarea și completarea HCL nr. 6 din 31.01.2023 cu privire la aprobarea programului anual de achiziții publice.

La punctul –Diverse

Dl Neamtu Daniel –primar informează consiliul local că tocmai ce a participat la ședința consiliului local Vulcana Bai. Încep să se obișnuiască că Brăneșca cu Centrul Ecumenic va reveni acasă la Brănești. Dumnelor doresc deja să înființăm o Asociație cu Vulcana Bai. Mai sunt câțiva pași de făcut până o să intrăm în posesia Centrului Ecumenic după care ne putem gândi și la varianta înființării unei Asociații.

Retoric dar și ușor ironic dl consilier local Ionescu Florin Danut recomandă concesionarea...

În continuare dl Neamtu Daniel-primar prezintă o cerere F.N din data de 27.07 .2023 a d-nei Grecu Alexandra Lucia,doamna care s-a ocupat și cu grădinița de vară și cu majoritatea evenimentelor din comună, care dorește concesionarea/inchirierea unui teren pentru amenajarea primului centru de tineret din România exclusiv în natură.Cererea este însoțită de un Plan de proiect.

În completare d-na consilier local Luca Mihaela Ana precizează că pentru acest proiect a existat o întâlnire/consultare cu tineri care își doresc acest proiect.Amenajarea acestui centru de tineret în natură este pentru tineri.

Dl consilier local Popescu Cristian Claudiu întreabă unde s-ar putea organiza un astfel de centru ?

Dl Neamtu Daniel-primar opinează că primăria ar putea să ofere terenul /lotul de 10.000 mp de lângă lotul lui MANOIL sau, lotul unde au fost depozitate pavelele dl-ului Rusu cel de 5000 mp.

Dl consilier local Popescu Cristian Claudiu solicită executivului să acorde atenție santului din jurul fantanei cu apă sărat. Este necesară decolmatarea acestuia.

Dl Neamtu Daniel-primar informează că a fost decolmatat de cel puțin trei ori până acum. Dar, acolo se tot duc rabe cu gunoi.Sunt camere de luat vederi . Sun luate în evidență niste camioane 8x8 ( AYN, NOV) urmează să fie date în atenția poliției.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.

Nu sunt propuneri pentru proiectul ordinii de zi pentru luna august.

DI președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 28.08.2023 a Consiliului Local al Comunei Branesti.

Conținutul procesului-verbal, se completează cu proiectele de hotărâre prezentate în cadrul ședinței, precum și documentele anexe și pontajul privind participarea la ședință a consilierilor și înregistrarea audio-video.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
-consilier local-  
Dumitrescu Mihai

Secretar general al comunei Branesti,  
jr. Florentina Oprea